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Conditions de vente 

- Frais de vente TTC : 20 %   

- Conditions d’’expédition : L'Hôtel des Ventes Michel Colombe fait appel à un prestataire extérieur. Pour toute demande, merci 
de contacter : MAILBOXES ETC. Tél. : 02.47.39.35.84 – Mail : mbe2507@mbefrance.fr (joindre copie de votre bordereau 

d’adjudication). 

- Règlement au comptant par carte bancaire, chèque certifié ou espèces. A défaut, le Commissaire-Priseur pourra différer la livraison 

des lots adjugés jusqu’à l’encaissement  effectif.  

- Le Commissaire-Priseur et l’expert se chargent d’exécuter tous les ordres d’achat écrits qui leur seront remis avant la vente. 

- Aucune réclamation ne sera possible sur l’état des objets, l’exposition préalable ayant permis l’examen des lots.  

Les défauts constatés par le Commissaire-Priseur ou l’expert sont indiqués sur le catalogue. 

Abréviations 

O : oblitéré (X) : neuf sans gomme TB : très beau 

Sup : superbe BDF : bord de feuille X : neuf, gomme, charnière 

XX : neuf, gomme, sans charnière CDF : coin de feuille càd : cachet à date 

B : beau L : lettre DL : devant de lettre 

BF : bloc feuillet chiffres entre parenthèses : cote Cérès ou Yvert 

 
 

TIMBRES - CARTES POSTALES 
 DOCUMENTS ANCIENS 



 

 

 CARTES POSTALES  

1  CPA/CPSM/CPM  France et Divers étrangers  environ 250 cps 15/25 

2  CPA  FRANCE  Département de l'Indre-et-Loire  1 cp animée    Les vins de Touraine : Le " 

noble Joué " - Jean Ouvrard, propriétaire, Joué-les-Tours - Départ d'une équipe de 

vendangeurs (éd. ND Phot.) 

20/30 

3  CPA  MAROC  Colonne de Fez/1911  12cp avec cachets militaires divers 20/30 

4  CPA  FRANCE  Reconquête de l'Alsace-Lorraine  12cp animées et en couleurs 15/25 

5  CPA/CPSM  ALGERIE  Scènes et types divers  1 classeur  60cp 25/35 

6  CPA  FRANCE  Département de l'Indre-et-Loire  Les vins de Touraine  La Bouchardière 

(Joué-le-Tours)  Groupe de vendangeurs  1cp animée 

15/25 

7  CPA/CPSM  FRANCE  Thème aviation 1 album   60cp dont avions en gros plan 100/130 

8  CPA  FRANCE  Département de la Charente-Maritime   12cp 25/35 

9  CPA  FRANCE  Département de la Loire-Atlantique  NANTES   Les obsèques de Mgr. 

Rouard/Evêque de Nantes/26 février 1914  11cp 

20/30 

10  CPA  INDOCHINE française  12cp 40/60 

11  CPA  INDOCHINE française  12cp 40/60 

11 B CPA et CPSM divers France et Fantaisies 1 Album environ 180 CP 40/60 

12  CPA  INDOCHINE française  12cp 40/60 

12 B CPA Divers France dont Fantaisies 1 Album environ 500 CP 200/300 

13  CPA  FRANCE  Scènes bretonnes  12cp animées 20/30 

13 B Divers France dont Fantaisies 1 Album environ 350 CP 150/200 

14  CPA  FRANCE  Thèmes usines/Industrie et artisanat  15cp 20/30 

14 B CPA Divers FRANCE dont Indre-et-loire, Maine-et-loire, Deux-Sèvres, Vendée, Vienne et 

divers 1 Album environ 920 CP 

350/450 

15  CPA  FRANCE  Types et scènes diverses  40cp 20/30 

15 B CPA CPSM Divers FRANCE 1 Album environ 280 CP 50/70 

16  CPA  FRANCE  Collection du Touring-club de France/Puy-de-Dôme  13cp 15/25 

16 B Divers France dont Fantaisies 1 Album environ 475 CP 100/150 

17  CPA/CPSM  FRANCE  Département de la Loire-Atlantique  107cp 40/50 

17 B CPA CPSM Divers France 1 vrac 25/35 

18  CPA  FRANCE  Département de la Marne  95cp 50/60 

18 B CPA  FRANCE  toutes régions : ENVIRON 150 cp 20/30 

19  CPA/CPSM  FRANCE  Département de la Meuse  95cp 30/45 

19 B carnet de 24 cartes postales usines Léon Bollée Le Mans, essais de Wilbur Bright's Le 

Mans 1908 

15/20 

20  CPA/CPSM  FRANCE  Département du Puy-de-Dôme  99cp 30/45 

20 B CPA : fantaisie et portraits d'artistes (Gina lolobridgida, Martine Carol, Ava Gardner, 

Marlène Dietrich, ....) 

15/20 

21  CPA/CPSM  FRANCE  Département de la Savoie  98cp 20/30 

22  Lot de cartes postales 523 environ 50/70 

23  CPA  FRANCE Fantaisies diverses  1 classeur   96 cps 25/35 

24  CPA/CPSM  Divers FRANCE   2 Classeurs environ  250 cps 30/50 

25  CPA/CPSM/CPM  Divers FRANCE  1 classeur + 1 vrac 15/25 

26  CPA  FRANCE Fantaisies diverses  environ 150 cps 40/60 

27  CPSM  FRANCE  Thème marine  Main Restaurant RMS  Queen Elisabeth   14 cps 10/15 

28  CPA  FRANCE  Fantaisies et divers  environ 250cp 30/50 

29  CPA  FRANCE  24cp  Illustrateurs Albert ROBIDA (1848-1926)  Le vieux Paris 20/30 

 DOCUMENTS ANCIENS  

30  1 lot d'actes notariés et divers  Périodes XVIIIème à XXème siècles 25/35 

31  1 lot de 20 cartes de  radio-amateurs -(1947-1956) avec cachets " US/ARMY POSTAL 

SERVICE -APO/30,862,231,403,633,864,208,  696,44) + 12 cartes diverses avec 

oblitérations militaires américaines 

30/50 



 

 

32  Guerre civile en Espagne : 1 série de 6 billets de la Banco de Espana de " curso legal " 

émis pendant la guerre civile/10 pesetas, 25 (Vincente Lopez), 25 (Calderon de la Barca), 

50 (Vélazquez), 100 (Pelipe II),    100 (Cervantés) 

25/35 

33  1 classeur contenant 330 vignettes à thèmes divers 80/100 

34  Autographes. 1 cahier contenant 56 cartes postales, photos et supports divers avec 

autographes d'acteurs, d'actrices et de chanteurs et chanteuses dont Richard Antony, 

Aznavour, Jacques Brel, Pierre Perret, Mireille Darc, Line Renaud et personnalités 

diverses 

40/60 

35  1 important lot de documents anciens  Période 18ème, 19ème et XXème siècles 25/35 

36  1 Lot de buvards publicitaires  environ  130 pièces  +   25  protège-cahiers 20/30 

37  1 Petit lot de documents divers dont histoires illustrées 20/30 

38  1 Lot de 20 actions et emprunts 20/30 

39  Thème aviation : 1 petit carnet individuel de l'école de l'air de Villacoublay concernant 

un élève-officier/1936 et 1 cahier/Ministère de l'Air/Documention de bord/Année 1930 

20/30 

40  Cadre photo : jeune fille berbère    29,5 x 24 cm 40/50 

41  1 Petite archive concernant L'Indochine Française  Période XVIIIe siècle 25/35 

42  Autographe (Fac-similé)  LAS  DE GAULLE (Charles)  Général et homme politique français 

(1890-1970)  Lettre datée de mai 1969 après la démission du général le 28 avril 1969 

suite au rejet du référendum du 27 avril 1969   Texte : Je vous remercie bien 

sincèrement de votre fidèle témoignage auquel je suis très sensible  (Signé C. de Gaulle) 

20/30 

43  1 Lot d'images pieuses environ  90 pièces et documents divers 20/30 

44  CPA/CPSM  FRANCE dont fantaisies diverses  2 boîtes environ 1 100 cps 80/100 

 TIMBRES  

45  XX/O  TAAF  Années 1955-1992/ N° 1 à N° 170 avec manques    + Poste aérienne/Années 

1948-1990/N° 1 à N° 114 avec manques         1 classeur 

100/150 

46  O/L  FRANCE et divers MONDE  Période moderne  1 gros vrac 25/35 

47  XX  Espagne  Période de 1978 à 1985 avec manques dont blocs   1 lot sur feuilles 

d'album. 

25/35 

48  (X)  France  Emission "dite du siège de Paris"   10 centimes bistre-jaune (85) 30/50 

49  O  France Type Napoléon III non lauré  56 valeurs  N°13  (11 valeurs)   N°16  (20 valeurs)  

N°21 (2 valeurs)  N°23  (20 valeurs)  N°28 (1 valeur)  N°30 (2 valeurs) 

40/60 

50  CP   FRANCE  1er vol sans escale/France-Amérique du Sud           Raid interrompu le 17 

février 193/Càd Marseille-gare Avion/18.2.1935 

30/50 

52  L  FRANCE  Gros chiffres/2145 = Lyon (Rhône) sur N° 43A  R3   10c bistre x 3  Lettre à 

destination de la Suisse  31 mai 1871 

80/100 

53  L  EGYPTE  (Bureaux français à l'étranger)  GC/5080 sur N° 31 et     N° 23 + càd/ 

Alexandrie/Egypte  2 lettres sans textes  30-09-1868 et 10 décembre 1869  (150) 

50/70 

54  X  FRANCE  Type Sage  N° 102  5c vert-jaune (I)  1 bloc de 15 valeurs avec millésime O 

sur l'inter-panneau  (600) 

70/90 

55  O  FRANCE  CITEX/1949  N° 841b  10f (+100f) vermillon  1 bande horizontale de 3 valeurs 

avec marge supérieure  (245) 

30/50 

56  (X)  FRANCE  7 épreuves de luxe  Entre 1996 et 2002   (200) 20/30 

57  XX  FRANCE  Radiodiffusion  N° 2/rouge en bloc de 4 valeurs - N° 3/ vert en bande de 3 

valeurs  (574) 

60/80 

58  (X)  Colonies générales  Type aigle  N° 4  20c bleu  Double impression 40/60 

59  (X)  MAROC  Postes locales  N° 45A  Mazagan à Marrakech  10c sur 25c rouge   (300) 25/35 

60  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON   150ème Anniversaire de le 

Révolution  5 valeurs  (100) 

30/50 

61  X/O  Ex-Colonies françaises   1 album 100/150 

62  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON   1 lot de 21 valeurs dont paires et 

blocs de 4 valeurs  Entre N° 237 et N° 282 avec surcharges " France Libre "  (658) 

 

100/130 



 

 

63  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON   Timbres-taxe  N° 10 à N° 41  32 

valeurs   (470) 

50/70 

64  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON    Les goëlands  24 valeurs  Entre N° 

84 et N° 129 (Quelques doubles)  (162) 

20/30 

65  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON  N° 159A à N° 159D  10 valeurs de 

chaque  (310) 

40/60 

66  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON   Timbres-taxe  " Chiens de Terre-

Neuve "  N° 23 à N° 27  10 valeurs de chaque        + N° 30 x 5 valeurs   (880) 

100/130 

67  L  WALLIS-et-FUTUNA   (Protectorat français)  N° 98 - N° 102                                N° 105 - 

N° 109  neufs et collés sur une enveloppe 

20/30 

68  O  FRANCE  1 lot de valeurs semi-modernes  Entre N° 123 et N° 426 avec manques  (La 

plupart par 10 valeurs)  Forte cote 

60/80 

69  XX  FRANCE  Pour la Légion tricolore  N° 566b   1 feuille de 5 bandes (275) 30/50 

70  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON  1 lot de 180 valeurs semi-modernes 

dont quelques séries complètes et quelques blocs de 4 valeurs avec surcharges " France 

Libre "  (+870) 

100/130 

71  XX  ANDORRE  1 lot entre N° 267 et N° 424  25 années complètes  (430) 

 

50/70 

72  XX  ANDORRE  1 lot de 500 valeurs dont quelques blocs de 4 valeurs et timbres-taxe   

Période 1931-1999 avec manques   (+1000) 

100/130 

73  XX  Colonies générales  Timbres-taxe  N° 18 à N° 21  4 feuilles de 50 valeurs chacune 

avec millésimes  (+350) 

40/60 

74  XX  ALGERIE  (Avant indépendance)  1 lot de valeurs diverses en blocs de 4 valeurs et 

feuilles  (800) 

40/60 

75  XX  FEZZAN (Territoire militaire)  N° 38 - N° 49 - N° 63  50 feuilles de chaque en 

fragments et 1 bloc de 25 valeurs  (+890) 

50/70 

76  XX  INDE  (Etablissements français)  N° 198 à N° 216  19 valeurs  (100) 20/30 

77  XX  Ex-Colonie française  MADAGASCAR  N° 187  10f rouge-orange 1 feuille de 50 valeurs  

(275) 

20/30 

78  XX  Ex-Colonie française  OCEANIE  (Etablissement de)    N° 87/88 - N° 90/91 - N° 93 - N° 

105/106 - N° 151  8 feuilles de 50 valeurs chacune  (468) 

40/60 

79  XX  Ex-Colonie française  OCEANIE  (Etablissement de)  N° 108 et N° 113  2 feuilles de 50 

valeurs chacune  (825) 

80/100 

80  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON   N° 179 et    N° 181  2 feuilles de 50 

valeurs chacune  (1075) 

100/150 

81  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON       N° 326 à N° 332  7 feuilles de 50 

valeurs chacune  (275) 

30/50 

82  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON   Poste aérienne N° 1 à N° 25  25 

valeurs  (266) 

40/60 

83  XX  Ex-Colonie française  (Avant indépendance)   4 carnets de circulation  500 valeurs 40/60 

84  XX  Ex-Colonie française  (Avant indépendance)   1 classeur  environ 700 valeurs dont 

blocs de 4 valeurs d'Océanie et de St-Pierre-et-Miquelon 

70/90 

85  XX/X/O  Ex-Colonie française et divers EUROPE  1 classeur 50/70 

86  XX  U.R.S.S.  1 classeur avec feuilles complètes et 2 carnets de circulation   Période 1978-

1990 

100/130 

87  XX  Divers MONDE  Thématique animaux  Séries complètes et BF       (800)  1 classeur 60/80 

88  O  ILE MAURICE  Figure allégorique de la Grande-Bretagne en 3 feuillets de 25 

valeurs/bleu, bistre et vermillon  (Réimpression privée) 

70/90 

89  O  FRANCE  Période moderne  5 classeurs 60/80 

90  XX/X/O  Divers MONDE  Période moderne  8 classeurs 60/80 

91  XX/X/O  Divers MONDE  Période moderne  8 classeurs 60/80 

92  XX/X/O  Divers MONDE  Période moderne  8 classeurs 60/80 



 

 

93  L  FRANCE  Port du/58 Compiègne (Oise) + au verso/DEB. de/Tours     (lettre sans texte)                                      

Port du/67 Schelestat (Bas-Rhin) + au verso/Déb.de/Tours 1816   2 lettres  (Indices selon 

Pothion 15 et 16) 

 

80/100 

94  L  FRANCE  Ballon monté à destination de TOURS      Càd départ/Paris/Corps législatif  20 

septembre 1870 + Etoile 31 sur  N° 29/20c bleu  Càd arrivée/Tours 20 septembre 1870 

(peu lisible) Le Neptune probable 

70/90 

95  L  FRANCE  Département de l'Indre-et-Loire   4 lettres  Cursive 36/St-Christophe s/le 

Nais+ càd type 15/Neuillé-Pont-Pierre/36  24 mars 1852 + taxe double trait/25                                           

- PC/3023 sur N° 13  10c bistre + Type 22/St-Christophe s/le Nais/27 novembre 1860                                                                                        

- Cursive  36/Champigny s/Veude + Type 24/Chinon (36)  4 août 1846   - GC/866 sur N° 

29  20c bleu + Type 22/Champigny s/Veude  (36)       18 mars 1868 

30/50 

96  L  FRANCE  Département de l'Indre-et-Loire  PC/3982 sur N° 14  20c bleu  Càd au type 

22/Chemillé-sur-Dême (36)  20 mai 1862   (Indice selon Pothion 18 = 300 euros) 

25/35 

97  L  FRANCE  Département de l'Indre-et-Loire  Port du/36/CORMERY (38x12)  (Lettre sans 

texte)  Indice selon Pothion 25 = 1200 euros  R/140 

140/180 

98  L  FRANCE  Département de l'Indre-et-Loire  Neuillé-Pont-Pierre  6 lettres avec 

oblitérations diverses  Période 19ème siècle 

25/35 

99  L  FRANCE  Département de l'Indre-et-Loire  Beaumont-la-Ronce         - Cursive 

36/Beaumont-la-Ronce + type 15/Neuillé-Pont-Pierre (36)     14 août 1850  (Au 

verso/cursive/36 Rillé + type 15/Château-la-Vallière (36) 14 août 1850                                                                           

- PC/319 sur N° 13x2 10c bistre + type 22/Beaumont-la-Ronce  9 décembre 1855  

(Indices selon Pothion 13 et 18 = 400 euros) 

30/50 

100  L  FRANCE  1 lot de 10 lettres avec marques de franchise  Période 19ème siècle 25/35 

101  XX/X/O  FRANCE  Toutes époques  1 gros vrac  Plusieurs milliers de timbres-poste 40/60 

102  XX/X/O  Divers MONDE  Toutes époques  1 gros vrac  Plusieurs milliers de timbres-poste 40/60 

103  O  FRANCE  Type Napoléon III lauré  N° 25  1c bronze  1 valeur,   1 paire, 1 bande de 3 

valeurs, 1 bande de 5 valeurs et 1 bloc de 4 valeurs  (420) 

40/60 

104  O  FRANCE  Emission de Bordeaux  N° 39 R1/1c olive - N° 40B R2/  2c brun-rouge - N° 

41B R2/4c gris  3 valeurs  (945) 

60/80 

105  O  FRANCE  Emission de Bordeaux  N° 42B R2/5c vert-jaune   N° 43A R1/10c bistre 

(Signé) - N° 45A R1/20c bleu  3 valeurs (380) 

30/50 

106  O  FRANCE  Au profit des Orphelins de guerre N° 148 à N° 154  + N° 107 sur fragments  

Oblitérations/Versailles/CONGRES de la PAIX/7.5.19  (Cote des timbres-poste = 1005 

euros 

150/250 

107  O  FRANCE  Exposition philatélique de Strasbourg/1927  N° 242A       1 paire avec 

intervalle  Càd/Strasbourg/Exposition Phil./Intern./5.6.27   (900) 

150/250 

108  XX  FRANCE  Au profit de la Caisse d'Amortissement  N° 253   N° 254 et N° 255 BDF en 

blocs de 4 valeurs  (1100) 

120/150 

109  XX  FRANCE  Les coiffes  N° 269 en BDF  1f,50 +3f,50 vert-jaune     (350) 60/80 

110  X  FRANCE  Timbres pour colis postaux  N° 9 à N° 14  6 valeurs  (150) 20/30 

111  XX  FRANCE  Timbres pour colis postaux  Surtaxe au profit du comité national de 

solidarité des cheminots (1942)  N° 191 à N° 199  La série en blocs de 4 valeurs BDF  

(760) 

70/90 

112  O  FRANCE  BF N° 3b  Exposition philatélique internationale de Paris PEXIP/1937  Cachet 

témoin de l'exposition hors timbres  (500) 

80/100 

113  XX  FRANCE  BF N° 6  Exposition philatélique internationale " Philatec " à Paris/1964  

(Rousseurs en bas du bloc) (275) 

30/50 

114  XX  FRANCE  1 lot de 50 blocs et feuillets divers  Période moderne 80/100 

115  XX  FRANCE  1 lot de 50 blocs et feuillets divers  Période moderne 80/100 

116  XX  FRANCE  1 lot de 50 carnets commémoratifs divers  Période moderne 80/100 

117  XX  FRANCE  1 lot/ 50 carnets Journée du Timbre et Fête du Timbre 70/90 

118  XX  FRANCE  1 lot de 50 carnets Croix-Rouge  Période moderne 80/100 



 

 

119  XX  FRANCE  1 carnet croix-rouge  Année 1952  N° 2001  (550) 90/110 

120  XX  FRANCE  1 carnet  Type Semeuse fond plein  20c  lilas-rose (Type IV)  20 timbres - N° 

190-C1  Série 9/Poste/Byrrh/Byrrh Poste   (60) 

30/50 

121  XX  FRANCE  1 carnet  Type Paix  90c outremer/type 1  20 timbres      N° 368-C2  Série S-

59  Hahnn/Byrrh (national)/Byrrh (noble)/C.C Postal  Publicité couverture/Loterie 

nationale  (190) 

40/60 

122  XX  FRANCE  1 carnet  Type Pétain de Bersier  1f,50 brun-rouge        20 timbres  N° 517-

C2  Série S.63  Secours Nationalx4   Couverture/      Loterie nationale  (52) 

25/35 

123  XX  FRANCE 1 carnet Type Marianne de Muller 25f rouge  20 timbres  N° 1011-C2  Série 

S.14.59  Publicité/Société Générale  (80) 

30/50 

124  XX  FRANCE  Exposition Philatélique Internationale/CNIT/Paris- la Défence/1982  Type 

Liberté de Delacroix  1f,80 rouge  N° 2230-C3A  Conf. 9   11 carnets de différentes 

couleurs 

25/35 

125  Guerre de 1870-1871  1ot de 30 dépêches officielles ou de service      (Grand cachet 

rond/Administration des lignes télégraphiques/Direction de NANTES)  Texte historique 

200/300 

126  L  FRANCE  1 classeur contenant 100 lettres anciennes avec N° 14,  N° 22, N° 32, N° 60  

(Types, nuances et 0blitérations diverses) 

180/220 

127  XX/(X)  FRANCE  Timbres de grève de SAUMUR/1953     Dallay N° 4/N° 5/N° 6 (noir sur 

janue) en feuillets de 15 valeurs de chaque + 5 feuillets non dentelés ou percés en ligne 

de 15 valeurs chacun (Essais de différentes couleurs) 

70/90 

128  XX/X/O  Ex-Colonies françaises (Avant et après indépendance) 1 gros vrac 60/80 

129  O/L/DL  ALGERIE (Avant indépendance)  1 classeur contenant 195 timbres-poste à 

l'unité ou sur fragments + 19 lettres et devants de lettres avec oblitérations diverses de 

villes et villages d'Algérie sur valeurs classiques, types Sage, Mouchon, Merson, 

Semeuse  et divers 

140/160 

130  X  Ex-Colonie française  BENIN  Type A.Dubois  N° 8  25c noir s/rose  (Signé A.BRUN)  

(150) 

40/60 

131  X/(X)/O  Ex-Colonie française  BENIN  Année 1893  N° 20 à N° 32     13 valeurs  (285) 70/90 

132  O  CHINE  (Bureaux français)  Timbre-taxe N° 43 5c vert-jaune (R) (2) sur fragment  

Càd/type 84/Tien-Tsin/Chine/Bureaux français/1903 

80/100 

133  O/(X)  Ex-Colonie française  CONGO  N° 46  5c s/30c brique sur jaune  N° 47 0,10 sur 2f 

carmin  2 valeurs  (320) 

40/60 

134  X/O  Protectorat français  COTE des SOMALIS  N° 22/ 0,40 s/4c       N° 23 /0,05 sur 75c - 

N° 24/0,10 sur 1F  3 valeurs   (271) 

40/60 

135  O  Ex-Colonie française  GABON  N° 15/25c noir sur vert  Càd/Libreville   (Signé A.BRUN)   

(1000) 

300/400 

136  X/O  Ex-Colonie française  GABON  Période 1904-1907 N° 16 à N° 32  17 valeurs  (N° 

31/signé)   (501,30) 

80/100 

137  O  Ex-Colonie française  GUYANE  Type A.Dubois  N° 27  75c rose    (Signé A.BRUN)  (150) 40/60 

138  X  INDE  (Etablissements français)  Année 1943  Timbres de 1929 avec croix de 

Lorraine/France libre oblique et valeurs en surcharge        N° 198 à N° 216   19 valeurs  

(100) 

30/50 

139  X/(X)/O  Ex-Colonie française  INDOCHINE  Période 1892-1896       N° 3 à N° 16  14 

valeurs   (400) 

80/100 

140  O  Ex-Colonie française  Type A.Dubois  MADAGASCAR N°3   25 sur 40c rouge-orange  

Oblitération/Tamatave/Madagascar/mai 1889   (200) 

40/60 

141  X/O  MADAGASCAR  (Protectorat français)  Timbres de France de 1876-1892 au type 

sage (II) surchargés   N° 14 à N° 22  9 valeurs  (737) 

100/130 

142  O  Ex-Colonie française  MADAGASCAR  N° 53a I          (Surcharge renversée)   (90) 30/50 

143  X/O  Ex-Colonie française  MADAGASCAR  Zébu et " L'Arbre du voyageur " 

(Ravanala)/1907  N° 63 à N° 77  15 valeurs  (391) 

70/90 

144  O  MAROC  Postes locales  Tétouan à El Ksar El Kébir   N° 159/1p gris et N° 160/2p rose  

2 valeurs  (260) 

50/70 



 

 

145  X/(X)  Ex-Colonie française  MARTINIQUE  Type A.Dubois   Période 1886-1891  N° 1 à N° 

4 et N° 6  (N° 2/signé A.BRUN)                         5 valeurs  (358) 

60/80 

146  X  Ex-Colonie française  MARTINIQUE  Type A.Dubois       N° 5  15 sur 20c brique sur vert  

(250) 

30/50 

147  X  Ex-Colonie française  MARTINIQUE  Type A.Dubois    N° 12 et N° 12a (chiffre 5 penché) 

tenant à normal en paire 

30/50 

148  O  Ex-Colonie française  MARTINIQUE  Type A.Dubois     N° 16  15c sur 20c brique sur 

vert   4 valeurs  (600) 

70/90 

149  X/(X)/O  MONG-TZEU  (Bureau Indochinois)  Année 1919     N° 51 à N° 67  17 valeurs  

(260) 

60/80 

150  X  Ex-Colonie française  NOUVELLE-CALEDONIE   Type Sage        N° 4  25 sur 75c violet- 

noir sur jaune   (370) 

40/60 

151  X  Ex-Colonie française  NOUVELLE-CALEDONIE                                                                         

N° 10 II  5c sur 1f olive  1 paire avec panneau central dont 1 valeur avec surcharge 

renversée  (dents courtes sur le 1er timbre et le panneau)  (300) 

60/80 

152  X  Ex-Colonie française  OBOCK  Type A.Dubois  N° 31  5f sur 1f      (Signé CALVES)   (900) 300/400 

153  X  Ex-Colonie française  OBOCK  Méharistes  N° 63  25f bistre et bleu  (Signé A.BRUN)   

(1000) 

300/400 

154  O  Ex-Colonie française   Etablissement de  l'OCEANIE    Types Groupe  N° 1 à N° 13   13 

valeurs  (250) 

70/90 

155  XX/O  PAKHOI  (Chine)  Bureau indochinois  Année 1906        N° 18 à N° 33  (N° 25 / N° 30 

/ N° 32 Signés)   17 valeurs  (455) 

150/250 

156  O  PORT-SAID  (Bureau français)  N° 19 sur fragment  10c noir s/lilas  25c (R) et vingt-

cinq (R)   (200) 

40/60 

157  X/O  Ex-Colonie française  REUNION  Type A.Dubois         N° 17 à N° 26  10 valeurs  (+301) 40/60 

158  X Ex-Colonie française  REUNION  Type A.Dubois  N° 27  75c rose   (2 signatures/A.BRUN 

et CALVES)  (750) 

150/250 

159  O Ex-Colonie française  REUNION  Type A.Dubois  N° 28  1f olive  (2 signatures dont 

A.BRUN)   (550) 

130/160 

160  O Ex-Colonie française  REUNION  Période 1892-1901    N° 45I - N° 45aII - N° 45bII - N° 46 

à N° 55  13 valeurs  (277) 

30/50 

161  O  Ex-Colonie française REUNION  Timbre-taxe  N° 4  20c noir          (Signé A.BRUN)   (40) 15/25 

162  O  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON     Timbres-taxe des colonies françaises 

de 1884 avec surcharges rouge  obliques   N° 1 à N° 7   7 valeurs  (355) 

60/80 

163  O  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON   Années 1891-1892  Type A.Dubois  N° 

35 à N° 44  10 valeurs  (189) 

30/50 

164  X/O  Ex-Colonie française   SOUDAN   Année 1894  N° 3 à N° 15       13 valeurs  (346) 70/90 

165  X  TUNISIE  (Protectorat français)  N° 50 à N° 58  9 valeurs   (Surtaxe au profit des 

prisonniers de guerre tunisiens en Allemagne)    Types de 1906 avec surcharge carmin   

(300) 

50/70 

166  XX  FRANCE et MONACO  Période moderne  1 vrac 30/50 

167  XX  FRANCE  Période moderne   1 vrac 30/50 

168  XX  FRANCE  Période moderne   1 vrac 30/50 

169  XX  FRANCE  Période moderne   1 vrac 30/50 

170  XX/O/CP  FRANCE  Thème Croix-Rouge  1 petit lot 20/30 

171  XX  FRANCE  1 lot de 32 carnets   Période moderne 25/35 

172  XX  FRANCE  Période moderne   1 lot de feuilles et fragments divers 40/60 

173  O/L  FRANCE et Divers  Période moderne  1 gros vrac 40/60 

174  1 lot de 8 carnets de timbres-poste vides (Période Semeuses lignés et fond plein 15/25 

175  L  NATIONS-UNIS - Siège de New-york  L'Art aux Nations-Unis     Vitrail de Marc Chagall  

N° 174 et BF N° 4  Càd/United Nations-Unis/ New-york/17 novembre 1967  Dédicace de 

Marc Chagall  2 lettres 

60/80 



 

 

176  1 Passeport officiel Philatélique  Le Monde des Timbres  2 au 11 juillet 1999 20/30 

177  XX  FRANCE  Bloc et feuillet N° 6/Philatec 1964 en demi-feuille         + 1 épreuve de 

luxe/N° 750 + BF N° 6 avec oblitération 1er Jour 

30/50 

178  O  FRANCE  Blocs et feuillets N° 6/Philatec 1964 avec oblitérations 1er Jours et 

numérotés  2 blocs et feuillets (510) 

30/50 

179  XX  FRANCE  1 lot de 9 feuillets/PA N° 62/63 - N° 68 à N° 74 + 3 blocs souvenirs (sous 

blister) 

40/60 

180  XX/X/O   FRANCE  Toutes époques  7 classeurs 60/80 

181  XX/O/L   FRANCE  Période moderne et divers  2 classeurs et 1 vrac 30/50 

182  XX/X/O  TAAF dont Russie, Monaco et divers 50/70 

183  XX  URSS  1 lot de valeurs en feuilles et valeurs diverses 20/30 

184  XX/X/O/L   Divers MONDE  Période moderne  1 gros vrac 40/60 

185  XX/X/O/L   Divers MONDE  Période moderne  1 gros vrac 40/60 

186  XX/XO  FRANCE  Toutes époques  1 classeur contenant des valeurs en feuilles 25/35 

187  XX/X/O/L  FRANCE et divers  2 albums, 6 classeurs et 1 vrac 80/100 

188  XX  FRANCE  3 carnets Croix-Rouge  Années 1953/1957/1958 N° 2002 N° 2006/N° 2007  

(288) 

30/50 

189  XX  FRANCE  Années 1940 à 1947 sauf 1943  1 classeur  (763) 40/60 

190  XX FRANCE 40ème Anniversaire du 1er timbre-poste émis l'imprimerie de Boulazac 

(Dordogne)  N° 4459 à N° 4472  (150) 

30/50 

191  XX  FRANCE  Type Marianne de l'Europe  Timbres maxi Mariannes  Etoiles d'Or  N° 

4662A à N° 4662Q  15 valeurs   (150) 

25/35 

192  XX  MONACO  1 petit vrac  Période moderne 20/30 

193  XX/X  FRANCE  N° 260x3 - N° 394 - N° 729x28 valeurs - N° 733x8  valeurs - N° 231II   (577) 30/50 

194  O  FRANCE  Pont du Gard  N° 262 IIA  20f chaudron  4 valeurs  (220) 25/35 

195  XX  FRANCE  1 lot de 22 carnets croix-rouge  Années 1961 à 1983      (300) 25/35 

196  X  FRANCE  1 lot de séries grands hommes   Période moderne 30/50 

197  XX/X  REUNION et divers  1 lot sur feuilles de classeur 25/35 

198  O  FRANCE  Périodes classique, semi-moderne et moderne  1 classeur 30/50 

199  L  FRANCE  Département de l'Indre-et-Loire  44 lettres avec valeurs classique, semi-

moderne et moderne  (300) 

25/35 

200  L  FRANCE  1 lot de 84 lettres  avec valeurs classique dont 28 lettres du département de 

l'Indre-et-Loire   (400) 

30/50 

201  L/CP  FRANCE  Guerre 1914-1918  200 lettres avec cachets Trésor et Postes + 22 lettres 

et cp avec cachets des bureaux-payeurs  1 classeur  R/180 

180/220 

202  O  ALLEMAGNE  Périodes Anciens Etats, IIIème Reich et divers                           1 classeur   

(4400) 

80/100 

203  L/CP  FRANCE  Guerre 1914-1918  50 lettres et cp avec cachets divers d'unités militaires 

et d'hôpitaux militaires + cartes en franchise militaire + Cartes FM neuves 

25/35 

204  XX/X/(X)  Ex-Colonies françaises  Emissions générales  Timbres-taxe  N° 1 à N° 11 - N° 

15/N° 16 - N° 18 à N° 38 + N° 8 en bloc 5 valeurs                       + N° 22 en bloc de 8 

valeurs  (430) 

25/35 

205  X/(X)/O  Ex-Colonies françaises  Emissions générales  Type Sage        Type 2  N° 37 à N° 

43 + N° 45  8 valeurs   (+600) 

40/60 

206  X  Ex-Colonies françaises  Emissions générales  Type Alphée Dubois     N° 46 à N° 59  14 

valeurs  (540) 

30/50 

207  X/O  Ex-Colonie française  TAHITI  N° 12/15c bleu - N° 15/25c noir s/rose - N° 33/10c 

s/15c bleu  4 valeurs  (157) 

20/30 

208  X/O  Ex-Colonie française  DIEGO-SUAREZ   N° 35/20c rose   N° 39/40 et N° 48 à N° 50   7 

valeurs  (+141) 

20/30 

209  XX   FRANCE  Célébrités du XIIème au XXème siècles     N° 1027 à N° 1032  6 valeurs  

(160) 

30/50 



 

 

210  XX  FRANCE  Périodes semi-moderne et moderne 2 classeurs  (+3000) 100/150 

210  XX/X  MAROC  Postes locales  N° 41 à N° 44 en blocs de 4 valeurs et N° 45A en bloc de 

12 valeurs  (518) 

30/50 

211  CP  FRANCE  PA N° 5 - N° 6x2 + N° 258 et N° 258IV  Càd/Barr./Bas-Rhin/14.4.32  Mention 

/Via Graff/Zepp + étiquette bleue par avion       + cachet en rouge /Zeppelin/4.IV 

Damerika/Fahrt 1932   Carte à destination de Porto-Alegre/Rio Grande do Sul/Brésil + 

Cachets divers 

70/90 

212  XX  Ex-Colonie française  St-PIERRE-et-MIQUELON   N° 188a    25c s/15c violet-brun et 

rose  Double surcharge   (250) 

40/60 

213  X/(X)/O  Ex-Colonie française  Canton/Cavalle/Guyane/Madagascar/  Mayotte/Nouvelle-

Calédonie/Soudan et divers  21 valeurs aux types groupe et divers 

50/70 

214  O  FRANCE  Timbres pour colis postaux  1 lot de 60 valeurs dont multiples 20/30 

215  O  FRANCE  1 lot de 89 valeurs dont multiples aux types Semeuse, Paix et divers avec 

bandes publicitaires 

25/35 

216  X/L  Ex-Colonie française  MAURITANIE  N° 6 à N° 8 + 1 lettre en recommandé/Journée 

du Timbre 1946 avec PA/N° 1 à N° 5 + Cachet/     Journée du Timbre/St-Louis/29 juin 

1946   (+200) 

25/35 

217  XX/X/O  FRANCE  Périodes classiques, semi-moderne et moderne      1 classeur et 1 lot 

sur feuilles d'album 

200/300 

218  XX  REUNION/CFA  1 lot sur feuilles d'album  Années 1949 à 1974   (Ensemble complet)  

(+1000) 

100/150 

219  XX/X/O  Divers EUROPE  Période moderne  5 classeurs 60/80 

220  XX/X/O  FRANCE et divers étrangers  Période moderne  3 classeurs 40/60 

221  XX/X/O  COMORES (Archipel des)  Avant et après indépendance        1 classeur 30/50 

222  L/CP/O   Divers MONDE  Période moderne  1 petit vrac 20/30 

223  XX  FRANCE  Célébrités du XIème siècle  N° 765 à N° 770  6 feuilles de 25 valeurs 

chacune  (500) 

40/60 

224  O  FRANCE  1 lot de plusieurs centaines de valeurs classiques avec oblitérations gros 

chiffres et petits chiffres 

20/30 

225  O  SYRIE  (Occupation française)  N° 60x2 + PA/N° 8 et N° 9   4 valeurs sur fragments 

(120) 

20/30 

226  X/(X)/O  FRANCE  Au profit de la Caisse d'Amortissement         N° 246 à N° 248 - N° 249 à 

N° 251 - N° 253 à N° 255  9 valeurs  (237) 

20/30 

227  L  AUTRICHE   N° 11/2k jaune et N° 12/3k noir Types II  (Lettre fatiguée) 70/90 

228  XX/X/O  FRANCE  Au Profit des Orphelins de guerre  N° 229/   2 valeurs et 1 bloc de 4 

valeurs - N° 230 à N° 232   (590) 

40/60 

229  X  FRANCE  N° 260  5f brun (II) - N° 261  10f bleu (III)  2 valeurs  (109) 20/30 

230  O FRANCE et Ex Colonies Françaises 1 Classeur et 1 vrac  Période moderne 25/35 

231  1 petits albums contenant 50 chromos et images publicitaires dont chocolat Poulain et 

Félix Potin 

30/50 

232  XX/X/O  FRANCE  Périodes classique, semi-moderne et moderne 2 albums Yvert-et-

Tellier 

100/150 

233  XX/X  FRANCE  Période moderne  2 albums 70/90 

234  XX  FRANCE  Années 1981 à 2000 dont carnets, blocs et Préos           2 albums Cérès 150/250 

235  XX  FRANCE  Années 1980 à 2001  2 albums Cérès et 1 album Présidence 150/250 

236  XX  FRANCE  Années 1976/1978 dont Préos, PA et timbres de service  2 albums et 2 

classeurs 

150/250 

237  XX/X/O  FRANCE et divers MONDE  1 petit vrac 20/30 

238  1 lot/Collection Philatélique de la poste de France  Années 1980/1990 30/50 

239  L  FRANCE  1 lot d'enveloppes 1er Jours  +  6 Classeurs    Période moderne 20/30 

240  O  DIVERS MONDE dont  ALLEMAGNE  Toutes époques  1 album  /  2 classeurs et 7 

carnets de circulation 

 



 

 

241  O  ALLEMAGNE  Toutes époques dont blocs divers     3 classeurs  

242  XX/X/O  FRANCE  Périodes classiques, semi moderne et moderne   1 classeur 100/150 

243  XX/X/O  FRANCE  Période 1947 - 1954 dont  Préos. PA   Taxes, franchises et timbres-

téléphone    1 classeur 

80/100 

244  XX/X  FRANCE  Période 1954 - 1977  1 classeur 100/150 

245  O  FRANCE  Périodes classiques,  semi moderne et moderne     3 classeurs 80/100 

246  XX/X/O  FRANCE et divers MONDE  Toutes époques  4 classeurs 80/100 

247  XX/X/O  FRANCE et divers MONDE  1 gros vrac 80/100 

248  XX/X/O  FRANCE -  Ex-Colonies françaises et Divers  MONDE    1 album et 2 classeurs 80/100 

249  (X)  FRANCE   Timbres de la Libération  MARSEILLE (Bouches-du-Rhône)  Gouvernement 

provisoire  Mayer N° 43M à N° 51M  1 série en paires avec surcharges têtes-bêches avec 

ponts  (Mayer/450) 

90/100 

250  (X)  FRANCE  Timbres de la Libération  MARSEILLE (Bouches-du-Rhône)  Gouvernement 

provisoire  14 paires avec surcharges dont têtes-bêches  (Mayer/170) 

40/60 

251  XX  FRANCE  Timbres de la Libération  MONTREUIL-BELLAY       (Maine-et-Loire)  Variétés 

de surcharges/déplacées, têtes-bêches, doubles frappes, surcharges renversées sur 

types Iris et Pétain               22 valeurs dont certaines signées  (Mayer/1490) 

290/390 

252  XX  FRANCE  Timbres de la Libération  BORDEAUX (Gironde)        Variétés de 

surcharges/déplacées, doubles frappes, surcharges espacées  sur types Pétain de 

Hourriez et de Bersier dont paires blocs et blocs   divers  (Mayer/1450) 

250/350 

253  XX/X  FRANCE  Timbres de la Libération  BORDEAUX (Gironde)   Type Pétain de 

Bersier/1,50f brun-rouge/Mayer N° 6/Types 1,2 et 3      Variétés de 

surcharges/déplacées, espacées dont rapprochées/type II  case 44, surcharges recto-

verso et bloc de 4CD/type 1 (Signé)                (Mayer/280) 

280/320 

254  XX/X/O  Ex-Colonies françaises  1 album de stock (bien garni) 60/80 

255  XX/X/O  ALLEMAGNE/ESPAGNE et divers EUROPE  Périodes semi-moderne et moderne  

1 album et 2 classeurs 

40/60 

256  XX Afrique équatoriale française  N° 92 à N° 100/N° 128 à N° 140        Côte des Somalis  

N° 204 à N° 233 (N° 230, N° 231 et N° 232/Signés  A. BRUN)   (508) 

70/90 

257  XX  BELGIQUE  Entre N° 1000 et N° 1900 dont blocs et bonnes séries 1 lot sur feuilles 

d'album   (2800) 

150/250 

258  XX/X/O  ESPAGNE/SUISSE et divers dont thèmes " Les droits de l'homme " et " Année 

mondiale des réfugiés "  3 classeurs 

40/60 

259  O/L  FRANCE  Période moderne  5 classeurs + 1 vrac 60/80 

260  O  ALLEMAGNE et Divers MONDE  Période moderne  1 vrac 40/60 

261  XX/X/O  ESPAGNE  Période moderne   1 album + 1 classeur 30/50 

262  XX/X/O  AUTRICHE  Toutes époques  1 album 30/50 

263  XX/X/O  Italie  Grande-Bretagne  Suisse    2 albums + 1 classeur 40/60 

264  XX/X/O  Divers MONDE Période moderne   9 classeurs 200/300 

265  XX/X/O  France et Divers étrangers  Période moderne  1987 - 1993  dont carnets et blocs    

1 classeur 

80/100 

266  XX/X/O  France  Période moderne  1958  - 1987    4 classeurs 60/80 

267  O  Divers MONDE  Période semi-moderne et moderne    1 classeur 30/50 

268  O  Grande-Bretagne et Colonies    Amérique du Nord et du Sud    Périodes classiques 

semi modernes et modernes    1 album 

80/100 

269  O  Divers EUROPE  dont  Italie  Espagne  Portugal et divers  toutes époques    1 album 80/100 

270  XX/X/O  Allemagne  Autriche  Hongrie  Pays de l'Est  Suisse  et divers   toutes époques    

1 album 

80/100 

271  XX/X/O  Ex-Colonies françaises   DAHOMEY/NIGER  avant et après indépendance  2 

classeurs 

50/70 

272  XX/O  Ex-Colonie française  CAMBODGE et Royaume du Cambodge dont BF  1 classeur 50/70 

273  XX/O  Ex-Colonie française  MADAGASCAR avant et après indépendance   1 classeur 60/80 



 

 

274  XX/X/O  Ex-Colonie française  Royaume du LAOS dont BF  1 classeur 40/60 

275  XX/O  Afars et Issas, Cotes des Somalis, République de Djibouti                      1 classeur 40/60 

276  XX/X/O  Ex-Colonies françaises  Haute-Volta/Tchad/Congo avant et après indépendance  

3 classeurs 

70/90 

277  XX/X/O  GRECE  Périodes semi-moderne et moderne dont PA, Taxes et divers   1 classeur 70/90 

278  L  FRANCE  Ballon monté à destination de TOURS  Mention manuscrite " Par Ballon 

monté "  Càd départ/Paris/R. de Palestro    8 octobre 1870 + Etoile 16 sur N° 29   20c 

bleu  Càd arrivée illisible 

80/100 

279  O  COREE du NORD  Période moderne dont blocs  1 classeur 20/30 

280  X/O  FRANCE et  Divers MONDE  2 albums anciens 25/35 

281  Lot de 6 classeurs vides 5/10 
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